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Oběžník č. 22/2014 ze dne 30. říjen 2014 
 

149/14 Martin Boháč (10717), RC Praga Praha. Dne 25.10.2014 dočasně vykázán za šlápnutí na 
rameno protihráče v rucku. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

150/14 David Staněk (11678), RC Přelouč. Dne 25.10.2014 vyloučen za šlápnutí na hlavu 

protihráče v rucku. Ve hře a bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč při 

pokusu přejít ležícího soupeře v rucku mu šlápl na hlavu. Šlápnutí bylo vedeno malou 
intenzitou. Nedošlo k zranění soupeře. Navíc se jedná o hráče doposud netrestaného. DK 

přihlédla ke všem skutečnostem a trest uložila v jeho spodní části. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 25.10.2014 do 

9.11.2014. 
 

151/14 Nikola Zachariev (11148), RC Iuridica. Dne 26.10.2014 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře e bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
152/14 Neal Medham (10431), RC Vyškov. Dne 25.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 

skládku – náraz ramenem paží do krku (kravata). Nahlášeno i PR. Ve hře a bez zranění. 
Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
153/14 Jakub Doležal (10438), RC Vyškov. Dne 25.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – soupeře ve stoje udeřil do hlavy při ukončení a rozvazování maulu. Přestupek oznámen 

PR. Ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

154/14 Petr Kratochvíl (11471), RC Havířov. Dne 26.10.2014 dočasně vykázán za nesportovní 
chování – vulgárními výrazy urážel soupeře. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

155/14 Karel Nevyjel (11735), RC Olomouc. Dne 26.10.2014 dočasně vykázán za úder soupeře 
pěstí do oblasti hrudníku poté, co byl soupeřem vulgárně urážen. Ve hře a bez zranění. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

156/14 Otto Riedl (10590), RC Brno Bystrc. Dne 26.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru - přikleknutí soupeřovy hlavy ve vznikajícím rucku, bez úmyslu, ve hře a bez zranění. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
157/14 DK na základě zjištěné skutečnosti mění vydané rozhodnutí DK 142/14 oběžník č. 

21/2014 ze dne 23. říjen, a to tak, že u hráče Ondřej Kovář je v popsaném 
provinění nesprávně uvedeno, že se jedná o třetí vykázání. Správně se jedná o 

vykázání druhé. 

 
 142/14 Ondřej Kovář (10468), RC Jimi Vyškov. Dne 18.10.2014 dočasně vykázán 

za šlápnutí na rameno protihráče v rucku, mimo míč, ve hře a bez zranění. Zákrok nahlášen 
PR. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

158/14 Jan Chupík (12214), RC Praga. Dne 28.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 
skládku za krk. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
159/14 Martin Kovář (10470), RC Vyškov. Dne 28.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – úder do obličeje, při skládce udeřil volnou rukou skládaného soupeře do obličeje. Ve 
hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 
opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 

nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
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